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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.)

' на пін року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2 50зр. (5 кор.) . 
■ на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
1 Поодиноке число по 8 кр. ав. 1
‘---- --------- ---- --- ----------------- і‘ * *

.Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а п? возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  пса.іьмів М. Шашкевича.

Виходить у  Львові щ о дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Иоперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

В и б о р и .
Сойм галицкий вже розвязаний цїсар- 

ским патентом і розписані загальні вибори 
на нових послів до сойму. Гіравибори най- 
важнїйшої для нас куриї сельских громад 
наминають ся дня 10. серпня. Самі-ж вибо
ри мають перевести ся в перині х днях ве
ресня.

Короткий се час, навіть за короткий 
для успішного підготовленя виборів, тим- 
більпіе, що сей час є як найнедогіднїйіиим 
для наших селян та сьвящеників, се най- 
горячійший час жнив. На неділі, крім цер
ковних обовязків, припадає ще богато 
дрібних господаревих справ та і доконеч
ний відпочинок но цілотижневій, надмірній 
праці при річнім спрятку божих дарів.

Від переведена привиборів залежить 
вислїд самих виборів; они покажуть полі
тичну силу і зрілість руского народа. Те
пер було би за пізно говорити про орґанї- 
зациї, комітети, аґітацию поодиноких лю
днії чи кругів і т. д. Всі ми, кождий син 
Руси повинен почувати ся до обовязку, сам 
за себе і в своїм найблизшім окруженю 
постояти за сеймових заступників руского 
народа. Не передвиборчий крик — шум, 
а наша довголїтна, спокійна праця над о 
сьвідомленєм народа що-до єго потреб і єго 
прав, нехай проявить ся при теперішних 
виборах!

Час такий наглий і короткий, що прав
дивим нещастєм для рускої справи може 
стати партийне роз’єднане і самолюбство, 
яке вже стало другою натурою наших 
»центральних політиків*. Групуючи ся ко
ло партийних орґанів, сі »центральні полі
тики* стають мимоволі односторонніми,

Наталь Вахнянин.

Іитерш о. Івана з д-ром Вкосе».
— Чим ви трудились на свому віку? спи

тав др. Вичоса о. Івана на від’їзді до Відня ?
— Я був вже всім — відповів о. Іван — 

погладившись по званїю.
— З  всіх печей їв хліб?
— Да, був всім і належав до всяких на

ціональних, політичних і релігійних таборів.
— Закуріть вапіроску і розказуйте.
— В 48. р. був я польский революціонїст

і з пієтизмом натріотника від «моржа до мор
жа» витав нольских політичних вязнїв, верта
ючих з Берна і Шпільберґа. За часів Баха грав 
нерентовну ролю галицкого Рутенця. В 61. р. 
вибрано мене на соим, де написав я социялї- 
стичну брошуру про «Ліси і пасовиска*. Потому 
за намовою Вол. Терлецкого бавив ся так дов
го обрядовщиною, доки пок. Яхимович не по
кликав мене ай аийіепйит уегЬит. В 68. р. 
хвалив я «Просьвіту»; в 69. р. був першим «уго
довцем» в таборі маршалка Лаврівского, але по 
році плюнув на все і пристав до «непримири
мих». Приватним спортом моїм був спіритизм. 
Я бачив у о. Трсщаковского в Городку духи 
в склянках, викликував їх з столів, але записки

заздрими, похопними, як не до колотнечи, 
то бодай до ріжних »трансакций«, з не
чистими, самолюбними інтенциями. Та 
інакше живуть і думають патріоти на про
вінції!. Здалека могугь справедливійше о- 
судити діяльність і всенародне значінє 
виднїйпіих людей на поли політики, яких 
деякі лише свому крикони та напасливости 
завдячують свою популярність. А з другої 
сторони, живучи між народом, патріоти по 
селах та місточках відчувають тим глубше 
вагу надходячих виборів, і сунротив їх 
всенародного значіня перейдуть до поряд
ку дневного над партийностию і компро
місами »центральних*.

В сій важній хвилі передвиборчої 
борби, ми, що завсїгди стояли на сторожі 
чистоти наших народних змагань, почува
ємо себе в праві, звернути ся до наших 
прихильників з горячим словом заохоти та 
ободреня. Ми пересььідчені, що люди з на
шого габора належать виключно до рев
них, щирих подвижників народної справи, 
які не потребують доиерва підчас виборів 
зривати ся до нагальної »роботи*, не пе
ребираючої в способах, ані в людях, але 
они працею і впливом в своїм окруженю 
здобули собі стілько ДОВ ря, 1ЦО оно осто- 
їть ся против забігів якого-нсбудь против
ника. Не слід тепер сидіти з заложеними 
руками, коли зі всіх сторін бачимо горяч- 
кові завзнви до як найширшої аґітациї, 
але навіть підчас непевного передвиборчо
го часу, ми не потребуєм сходити з пря
мої стежки нашого народного житя і ста- 
раня в імя Маркіянового заповіту: »Вир
веш ми очи і душу ми вирвеш: а не возь
меш милости і віри не возьмеш, бо руске 
ми серце і віра ми руска!*

мої спалились в Перемишлянах. Потому кинув 
ся я на гомеопатию, був навіть якийсь час ма- 
Гнетизиром і лічив людей поглядом очей. При тім 
вірив я твердо в сни, предсказав огонь в Ко
рости!, карамболь на зелїзницї в Вибранівцї 
і смерть сина о. Церкевича, котрому задав я го
меопатичне зернятко в ЗО. потенциї. Відтак ре
дагував «Науку».

— То ви бавили ся і літературою? О чім- 
же писали ви в «Науці* ?

— Зразу о господарстві, бо се діло, зда
валось мені, розумів я найлучше, хоть, при
знаю ся, в власнім господарстві не сходили ся 
мені ніколи кінці. Потому аж пустив ся я на 
поле фільольоґії і істориї.

— Ви-ж не фаховий ?
— В нас о то не питають. А в тім мав 

я легку річ, бо полемізував о малорускій літе
ратурі лиш з о. Якимовичем, порівнував язик 
малорускпй з язиком Ргііг Кеиіег-а, а коли 
Площаньский за то став мене ремунерувати, то 
я балакав дальше на той темат.

— Міклосича, Даль-Луганьского, Максимо
вича, проф. Лавровского ви читали ?

-  О, зо ЬосЬ ЬаЬ ІсЬ пісЬі віийіегі! Я був 
собі фільольоґом з Стрільча і писав в «Науці» 
для сїльских виборців, що ловлять ся і на по
лову.

— Прошу ще папіроску, розказуйте дальше!
— На малорускин язик маю погляд, якого 

не має жаден учений. Сей язик не спосібний до 
вираженя мислей книжно-образованих людей. До

Д о п и с ь.
Дора асі Яремче в липню 1901.

Агент фірми Вгаип Йапсіог в БеЬег розіа 
О бтбг-й ітопуі, іменем Маркує Фікслєр, замо
вив для 187 ґаздів з Дори-Яремча, коси з мо
лотками, брусками ще 29. марця 1901 з тим, 
щоби ті коси були надіслані 15. липня до ста- 
циї зелїзницї Яремче, всьо на суму 524 корон; 
посилка прийшла вже 2 місяці наперед і коли 
Газди не спішили ся викупити, знизив Бравн 
послїплату з 524 корон на 449 корон, приобіцяв 
ще до кождої коси прислати і бабку (АтЬозз) 
на случай, бели они посилку викуплять. При ві
добрана» посилки оказалось, що кожда коса мі
сто довжини 75 цнтм., в листі замовлень вима
ганої, мала лише 60 цнт. і коштовала кожда по 
1 зр. 50 кр., а таку косу можна далеко дешевше 
в кождім склепі набути — а що найгірше, тая 
коса д л я  г ір  (де лише раз косять траву і тая 
є тверділою) — оказуєсь н е п р и д а т н о ю . Ме
жи замовляючими Газдами велике огірченє; 
осторожности би треба гільше зі сторони на
ших селян при більших таких куинах. Листи 
замовляючі б видруковані в мадярскім і поль- 
скім язиці.

Такі замовлевя поробили селяни в Ямнім 
і Лузі. Кромі шкоди материяльної, мають такі 
«сделки» ще і той шкідний наслідок, що наші 
підгіряни стають ще більше недовірливими навіть 
для людий їм найзичливших. Отеє один пова
жаний літник з Яремча оповідав, що коли один 
чоловік хотів заложити читальню »Просьвіти“ 
в Яремчу, то селяни тамошні огірчені поведе- 
нєм мадярско-жидівского »Кеізепс1ег-а« з коса
ми, сказали ему: Би може який аґепт?

Від 1. липня з’їзджають ся літники в гори, 
але в дуже повільнім темпі, а властивий сезон

Петра В., бачите, писали всі на старорускім 
язиці, аж цар Петро замінив той язик нарічєм 
народа1). В нашій Галичині витворили ся в на
слідок того дві партиї: Несторова, оригінально 
руска, і Шевченкова, котра иє плодом інтриґи 
Ґолуховского2). Длятого в повісті «Отець і діти» 
висьміяв я «українців»3). В 79. р. вернув я одна- 
кож до простого слога4), але то мені не пере
шкодило, щоби зараз потому напасти на рускі 
учебники за «простий слог5).» Я держав тоді 
з Евз. Черкавским, котрий в раді державній 
сказав, що малорускпй язик є «говором просто
го народу». Мені се подобало ся.

— Ви-ж писали в «Науці* в 79. році6), що 
«ми безперечно Малороси?»

— Бувало і так, але на другій стороні пи
сав я знову, що Гусь має два нарічия: мало- 
і біло-руске, а один образовании книжний язик7), 
Виробляти окрему мало-руску літературу, се — 
казав я — труд «не практический», бо в Госиї 
кожда дитина учить ся в школі книжного і цер- 
ковно-славяньского язика8). Малорускпй язик, то 
є польске слово, набите на руске копито9).

’) «Наука» 1874. ч. 4.
8) «Наука» 1876. ч. 12.
8) «Наука» 1877. ч. 8.
*) «Наука» 1879. ч. 1.
б) «Наука» 1879. ч 12.
8) Ч 6. стр. 197.
Ч „Наука» 1884. ч. 1.
8) «Наука» 1884. ч. 1. ст. 402 і 403.
’) Там-же ст 407.
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лїтний припадає тут доперва разом з вакациями 
шкільними і з тими кінчить ся.

Слоти, зливи, дощі від місяця майже не- 
дозволяли користувати ся ні купелями нї про
ходами но горах. Дрімаючі віллї в Яремчу (70) 
і в Дорі (10) стали оживляти ся від липня, вла
стителі' однак нарікають, що ще не всьо вина- 
няте, жалуют.. ся при тім на високі податки і 
додатки громадскі. Деякі би радо продали свої 
віллї за добру ціну. Лучше, каже один, річно 
заплатити чиншу 200 зр. за сезон, як мати вла
сну віллю, котрої кошти не приносять від вло- 
женого капіталу належних відсотків. Тамтого 
року було в самім Яремчу 1000, а в Дорі до 
400 літників, більша половина з них жидів. Се- 
го року є їх ще більше. Місцевих жидів є тут 
над 300. Мають тут свою нарию в Дорі, а в Я- 
ремчи школу жидівску, окрему від громадскої 
в Дорі. Та послїдна є з браку сил учительских 
заперта. А тут не ч и т а  л ь н и х щ е т ь м а !

Громадска управа Дори селяньска не мо
гла вдоволити нових потреб, які настали з осно- 
ванєм кліматичної стациї в Яремчу, тому вири
нула гадка у властителів вілль: поділу громади 
Дори, на Дору і Яремче. Власти пристали під 
услівєм, що управа Дори згодить ся на розділ 
маєтку. Вибори громадскі з 13. вересня 1900. р. 
в присутности начальника повіта і інспектора 
податкового, як пише «Киг)ег Зіапізїахуомгакі* 
з 23. вересня 1900 віддали раду громадску в 
Дорі в руки властителів вілль, бо гуцулів ви
брано лише 10 і руского пароха, до того 5 жи
дів місцевих, 5 жидів і 9 з інтелїґенциі поль- 
скої: властителів вілль, як пише «Кигрг 8іапі- 
зїамюизкі»: іаіпу ха)а2(1 ЗіапізІамгоиш г .Іагеш- 
сга па Оог<;. Стара рада громадска внесла про
тест, що так много н е п р и н а л е ж н и х  до гро
мади Дори ввійшло до ради громадскої і в на- 
мірепю рятувати управу Дори від нап.швового 
елементу, стара рада ухвалила поділ громади, 
як се вперед властителі вілль самі хотіли. Але 
сї иослїдні відступили тепер від сего наміру, 
маючи управу цілої громади Дори з Яремчем і 
значним маєтком громадским в Дорі і Яремчу 
в своїх руках.

(Копець буде).

Тринайцяте справозданє
з дїяльности Інституту Руского Товариства педа
гогічного під покровом св. О. ІІиколая ул. Теа- 

тиньска ч. 19. у Львові.

В склад комітету, що з порученя виділу 
Руского Товариства иедаґоґічного управляв Ін
ститутом, входили: дир. Едв. Харкевич яко го
лова, Ілия Кокорудз проф. рускої ґімназиї, о. Д. 
Дорожиньский, катехит рускої ґімназиї, адвокат 
др. Ст. Федак, лікар др. Антін Хомин і Кость 
Паньковский яко члени. Сей послїдний був за
разом настоятелем Інституту.

Ви-ж писали також1), іцо Нестор був укра- 
їнець-малорос і знав «свій родимий язик», а не 
нарічиє?

— Тодї, здаєсь, так треба було писати, не 
пригадую собі. Вирочім я в ріжних часах мав і 
ріжні погляди. Приміром кажучи, в 84. р. хва
лив я малоруский »язик«, що він є сьпівний, що 
«Мала Русь» має «прекрасну літера туру2 *) і т. д. 
але в 85 р.:‘) сказав я за то, що малоруский я- 
зик є лише нарічиєм, котре в Галичині поль- 
щить ся, а на Українї московщить ся. Раз навіть 
пальнув я собі таке, що наш язик сягає від 
Босфора по Ж овте море4 *).

— А ваші читателї вірили вам?
— Я був для них рабіном.
— Ви побирали на «Науку» субвенцию з 

австрийского Рьерііііеп-фонду?
— 1600 зр. річно. Але за то писав я тодї 

біографії Иосифа II, Мариї Тереси і других чле
нів габсбурскої династиї6).

— А по 1879. р., коли вам відобрано суб
венцию?

— Тодї я оповідав селянам устами шевця 
Вінцентого, що в нас лїцитують банки ґрунти 
селяньскі, а в Росиї по знесеню крепацтва на-

’)  «Наука» 1885. Май.
’) „Наука* 1881. Січень. 
’) Ч. 5.
4) «Наука» 1880. ч. о.
*) «Наука* 1874.

Попри релїґійно-моральне виховане мав 
комітет на оці товариске ножитє учеників. По- 
мочию при науці занимались інструктори поо
диноких кляс. Се ліпші ученики, що в Інституті 
остають безплатно. Образованє шкільне розши
рювано домовою лектурою під надзором настоя
теля. В огороді, де в літі перебувають ученики 
в часі свобіднім від науки, суть бари і рек до 
гімнастики; майже що неділі і сьвята відбувано 
дальші проходи в львівскі околиці. Комітет мав 
на оці, щоби ученикам подавано все страви як 
найздоровші і в тім зглядї ішов за радою д-ра 
Хомина, що безкорисно питомцям уділяв лїкар- 
ских рад Принятих було з І. кляси ґімр. 8, з II 
кляси 3, з III. кляси 5, з IV. кляси 4, з V. кля
си 7, з VI. кляси б, з VII. кляси 7, з VIII. кля
си б, з народних шкіл 1, з ееминариї учитель- 
скої І, а академиків 2. З  того було сьвящени- 
чих дїтий 26, учительских 7, селяньских 6, 
урядничих 5, а сиріт 6.Результат загальної кля- 
сифікациї слідуючий: клясу І. з відзначенєм ді
стало 4 учеників, клясу другу 3, поправку З, 
иньші клясу першу. До іспиту зрілости сідало 
чотирох елєвів і всі здали єго з добрим успіхом.

А) ПРИХОДИ: зр. кр.
Запомога Високого Сойму за р. 1900 • 30000
Оплата у ч е н и к ів ..........................................  809б'55
Зворот за меблі, пране і вписи • • 38РО0
Надвишка з р. 1900 ..................................  5Р41
Проценти і иньші приходи • • • 353'14

Разом 918310

Б) РОЗХОДИ:
Х а р ч ........................................... • • 6510*60
Х а т а .......................................... 1080 00
Опал і сьвітло . . . . бОб'Зо
Персонал .................................. 698-00
Иньші видатки . . . . 358-91

Отже недобір 70 76 зр.
Сазом 9253-86

В) МАЄТОК ІНСТИТУТУ:
Вартість інвентаря і бібліотеки • 300-00
Стан фонду зелїзного . 135551
Стан фонду резервового • • 400-С0

Разом 2055'51
У Львові, дня 15. н. ст. липня 1004.

Кость Паньковскии, секретар комітету

Н О В И II к  и .
— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Прокоиия; 

рим.-кат. ІІракседи. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. 
Панкратия; рим.-кат. Мариї Магдалини. — В і 
в т о р  ни к : гр.-кат. Антонїя Печерского; рим.- 
кат. Аполїнария.

Огіеппік роїзкі продовжає дальше свої без- 
глузні, схвачені з воздуха, ненависні статі про
тив Русинів. Як стара, сліпа собака, що хотяй

| ділено селян богато десятинами землі; що на- 
івіть в Сибірі жиєсь людям добре, бо Москаль 
і дає землі', скілько хто захоче, коні, бики, плуг,
’ борони, освободжує людей від всяких податків 
і і каже: їджте, нийте і веселіть ся!1) Я писав на- 
, віть, що в Росиї чоловік на вид, коли козаки 
і почнуть свою «джигитовку», аж «оглупіє», і що 
! там козаки на конях своїх »видиркують“2), не 
платять цареви податку і не питають, чи се моє
або чуже, а беруть, що схотять8).

— А в справах віри які ваші погляди?
— Які хочете! В 60 роках був я «обря-

довщиком», потому хвалив лютерских пасторів, 
в 67. р. написав в „Науці», що ми стоїмо наста- 
новиску унїятскім4), але часом і всунув таке, за 
що «Сіон» мене набрав з гори6). Тоді я зараз в 
другім числі написав, що вже поправлю ся6).

— І поправились ви дійсно?
— Я потому „вищирив зуби» Римови і мав

за то процес дуже рентовий, бо жию по нинї 
лучше, як на нарохії.

— Ви тепер православний?
— Та ніби так, з коаечности. Тепер мені

з тим добре. ІІобідоносцев любить мене, мої дї-

*) „Наука" 1885. ч. 2.
*) „Наука" 1885. ч. 3.
8) „Наука" 1885. Март. ст. 223.
4) „Наука" 1876. ч. 8.
’) „Сіон" 1876. ч. 20.
•) „Наука" 1876. ч. 9.

сама не може вкусити, бо вже їй зубів не стало, 
бодай своїм безнастанним гаркотом хоче під
няти решту пеярнї на тровленого зьвіра, так сей 
славетний орґан уїдає на Русинів, придумуючи 
щораз найнеможливійші комбінациї, підозріня 
та інсинуацнї. Він і не застановляє ся, до чого 
придатне і куди заведе се бреханє, які наслідки 
може мати таке дразненє пристрастий, розбу
джуване національної вражди, недовірчивости, — 
він бреше, бо така єго песя служба. Він лише 
бажає, щоби єго гаркіт раз враз лунав найголо- 
снїйше та заі’лушував кожде розважнїйше і со- 
віснїйше слово, яке відозве ся в суспільності!.

— Сигіозиш' Дурно обжаловував ексц. Кори- 
товский львівский магістрат, що він не стягає 
податків. Такої енергії, яку проявляє львівска 
зверхність міска, могли би навіть позавидувати 
китайскі мандарини, звісні зі своїх екзекуций- 
них спосібносгий. Вже і нашій редакцнї доводи
ло ся кілька разів маґістратскому висланникови 
запрезентувати квіти заплаченого податку, за 
який магістрат у поминав ся другий раз! Але 
ось доносять нам з міста про ще більший ку- 
ріоз: II. Кость Паньківский, знаючи магістрат- 
ску «енергію», платить за свою реальність по
стійно податок наперед. Мимо того дістав був 
загрозу екзекуцнї з початком сего року, яка 
показала ся опісля безпідставною. Минулого мі
сяця п. Паньківский заплатив податок вже на
перед до кінця року, а мимо того дістав «Рггу- 
ротпіепіе» з загрозою екзекуциї за якихсь 36 
сотиків! Дурне Зб сотиків, се не є жаден гріш, 
але колиб пр. властитель був вже виїхав на 
фериї і болєта бу.іа-б полежала собі місяць-два, 
то екзекуцийних видеркасів було би наросло до 
кількадесяти корон. На щастє н. Паньківский 
був ще у Львові і пішов до магістрату запла
тити тую суму Зб сотиків. Але якжеж він зди
вував ся, коли дотичний «книжник» в магістра
ті не хотів принятн тих 18 кр., заявляючи, що 
після податкових книг очи не належать ся касі. 
Так то у Львові не можна забезпечити кишені' 
перед маґістратскою «енергією», хотяй і запла
тиш наперед належний податок!

— Іменована. Президент міністрів іменував 
надкомісарів поліції! д-ра Михайла Фляттауа і 
Едварда Маєра, радниками полїциї; комісарів 
Войтїха Венца н ІванаУрбановича старшими ко- 
місарями, а концепістів Максима Головецкого і 
Александра Де Льожа, комісарами полїциї — всіх 
у Львові.

Цісар надав професорови ґімназиї в Ста- 
нисларові Андреєви Матковскому з нагоди єго 
нрошеня о перенесене в стан суночинку, титул 
радника шкільного.

ГІ. Ксенофонт Охримович б. бурмістр в Дро
гобичі! одержав посаду в IX. кл. ранґи в намі
сництві при видавництві руских шкільних кни
жок.

— Безробітних робітників у Львові мимо захо
дів міского бюра праці є знова понад двіста. 
Є се переважно ті, що повертали з поза Львова 
від роботи, бо не згодили ся на працю за се- 
редну платню від ‘50 до 70 кр. денно. Між ними 
находять ся й такі, що на кошт властий мали 
лише намір побачити околиці Львова.

— В міскім заведеню для сиріт у Львові від
був ся онодї річний попас з тих предметів, які 
сироти ноберають в заведеню. Діти сьпівали, 
ґімнастикували ся з повним признанєм для їх 
учителів. При кінци один з учеників, Кучаль-

ти мають хліб, а я собі їзджу в ріжних інтере
сах в Росию, до Відня за чужі гроші, бо своїх 
не маю ні копійки.

— Які-ж ваші пляни на будуче?
— Не знаю ще. От, кручусь по сьвітї! З  

весною поїду може на Україну навертати штун
дистів, хоч боюсь буків, а тепер їду до Відня, 
щоби бодай кількох Чехів позискати для пра- 
вославія.

— Чи платять вам за то?
— УегзІеЬі зісЬ! Може Калинка брати за 

католицизм, то я беру за православіє. Так, так, 
пане Вичоса, земля крутить ся, то і нам треба 
крутити, аби лиш дальше...

— А совість?
— Не знаю сего товару... Впрочім, дайте 

мені лучший хліб, то я подую і в вашу ду
дочку.

— Прошу бодай папіроску.
— Очень благодарю!
— А які ваші погляди політичні?
— Даруйте: 8сЬ\уєІ£єп іві Ооісі і я не 

дурний сиву голову зложити в «Івановій хаті».
— Шануйте бодай сиву голову.
— Колиж дуже смачний легкий хліб.
— їджте здорові! Папіроску на цорогу!...



з

ский, зложив подяку за опіку містовп на руки 
присутних делегатів міскої ради.

В заведеню було сего року 105 хлопців і 
66 дівчат.

— Поділ краєвої шкільної ради. Рггесійччі ді- 
знае ся, що, коли п. Бобжпньский уступить зі 
становиска віцепрбзидента кр. шк. ради, то кр. 
шк. раду поділять на 2 секциї, педаґоґічну і ад- 
мінїстрацнйну; провід першої секциї обняв би 
один зі шкільних радників Ґерман або Франке, 
а другої секциї радник намісництва Дембовский.

— Іспит зрілости в ирив. семинариї учит. жі
ночій, з правом публичности, н-ї 3. Стшалков- 
скої у Львові відбув ся від 1. до 13. с. м. під 
проводом радника п. Барановского. Іспит здали: 
Андрушівска Корнелїя, Ашерман Мария, Берда- 
ріх Емерика (з відзн.), Блажен Ізабеля (з відзн.), 
Б о я р с к а  Олена, Бродович Софія, Бріківна О- 
лена, Бріківна Домікеля, Ц ь о р о х ів н а  Каміля 
(з відзн.), Екснер Анна, Ґіжеєвска Михалина 
(з відзн.), Гельденбурґ Софія, Юхнович Мария, 
Ю р ч а к  Софія, К о л о м и є ц ь  Олена (з відзн.), 
Ляхнїт Амалїя, Мацуска Евгения (з відзн.), Мар
кевич Ядвига, О н о ф е р к о  Лїдия (з відзн.), 
Островска Мария, ІІаволївна Катерина, Слоньска 
Ядвига, Ш у п е л я к  Олена (з відзн.), Тустанов- 
ска Мария, Вайсберґ Розалїя, Вєнцковска Фран- 
цїска (з відзн.), Зарембска Ванда. ГІепробовано 
2 кандидатки, а 3 одержали поправку.

Руска ґімназия на Буковині'. Буковиньский 
сойм ухвалив домагати ся у правительства отво 
реня двох нових ґімназий: рускої в Вижннци і 
румуньскої в Кімполюнґу.

— Засуд. Против Віктора Реґера, звісного со- 
цияліста, який перед кількома місяцями ставав 
перед львівским трибуналом карним обжалова 
ний о злочин иубличного насиля, якого допустив 
ся на офіцирах і зістав тоді увільнений, відбу
ла ся онодї розправа перед війсковям судом в 
Перемишли. Реґера обжаловано за небезпечні 
погрози і засуджено на 6 місяців тяжкої вяз- 
ницї.

— В Старім Самборі завязало ся «Повітове 
Товариство кредитове стоваришенє зареестро 
ване з обмеженою порукою», а єго цїлею є спо
лучити економічні сили членів для добробиту. 
Членами Дирекциї є о. Данило Ленький руско- 
кат. парох, Василь Волосяньский властитель ре
альності! і кушнір і Адольф Глиньковский вла
ститель реальності!, а заступниками Петро Са- 
варин і Григоріїй Волосяньский властителі ре
альності! і кушпїрі в Старім Самборі. Уділ кож- 
дого члена товариства виносить найменше 20 
короп.

Зелїзнича катастрофа. На стациї в бзуноли 
збула ся сеї ночи катастрофа, якої жертвою є 
три тяжко ранені кондуктори: Ґера, Войтавіц- 
кий і Вількшевскіиї. Тягаровий поїзд ч. 363 мав 
виїхати зі стациї, та аби набрати розгону, цофнув 
ся взад, і зачепив поїзд ч. 362. Наслідком сего 
8 ваґонів наладованих свиньми поторощили ся. 
На місце катастрофи приїхав директор Фестен- 
бурґ з лїкарими.

—  „5ІОУЄПЄС“ в четверговім числі' обговорює 
в передовій статї невиноспме положене угорских 
Русинів і Словаків. Угорщина числить після се- 
горічного спису 19,210.000 душ населеня. З  того 
є Мадярів 1І/І мілїонів. Словаків 2,050.000 а Ру
синів 390.000, однак сї числа неправдиві. Три 
мілїони північних Славян на Угорщині не має 
нїодного свого заступника в соймі, звідси похо
дить гнет і нужда, бо за гнетеними нема кому 
промовити в соймі. Ж иди висисають в них но- 
слїдну каплю крови, а жидівскі часописи виду 
мують всякі неімовірні доноси на Словаків і 
Русинів. Еґон, котрий займає ся ратунковою ак- 
циєю між Русинами, також не уникнув жидівскої 
злоби, бо на него як на дежравного урядника 
посипали ся доноси до міністерства. Може зара
дить нужді комітет, установлений для провіреня 
фінансових відносин між північними Славянами 
і на нїм опирає ся майже ціла їх будучність.

— Нова ФІльосОФка. Вчера відбула ся на ві- 
деньскім університеті перша иромоция женщини, 
панни Емми Отт, на доктора фільософії. Панна 
Отг є авторкою кількох праць з ботаніки.

— Товариство «Сїльский Господар в Олеську» 
наміряє спровадити для своїх членів штучні на- 
вози, а то: а) суперфосфат мінеральний, дуже 
придатний на ґрунти тяжкі під осимі засіви, в 
ціні за 100 кґ. около 11 корон; б) томасину при
датну під засїви озимі на лекші ґрунти, як та
кож на домішку до каінїту на сїножати, в цїнї 
около 9 корон; в) каінїт по 2 кор. 60 сот. При 
сегорічнім досьвідї ужиток суперфосфату під 
жито і волохату пшеницю оказав ся дуже від
повідний, а під гладку пшеницю менше успіш
ний. Також сїножати навожені каінїтом і тома- 
синою — мимо посушної весни — видали сїна 
значно більше, як сїножати ненавожені, а на 
отаву є надія, що буде ліпша, як сіно.

Товариство спроваджує також щепи з Мо- 
рави і зі школи в Коломиї або Тарнові, і то ли
ше високі на два метри з короною в цїнї оноло 
1 корона. Дві такі щепи є на показ в шкілці 
Товариства в Одеську (під замком).

Єслиж хто з Вп. членів желає собі чи на- 
возів штучних, чи щеп, зволить враз з надісла-

нем задатку зголоспти ся до товариства «Сіль- ні. Численно зібрана публика дарила гучними 
ский Господар в Одеську» і то: о навози най- оплесками поодинокі уступи ріжнобарвного об- 
дальше до кінця липня, а о щепи до кінця ве- раза народного житя. Вражіне цїлости було мен-
ресня с. р.

При сій нагоді просить ся Вп. членів, котрі 
за сей рік не уплатили своїх вкладок, щоби їх 
вирівнали, а заразом постарались о приєднане 
нових членів для Товариства.

Від В иділу Товариства „Сїльский Господар 
в Олеську“.

— Політичний процес. В Больовії розпічне ся 
на днях процес против б. посла ІІалїколя, за 
замордоване сицилїйского директора Нотарбар- 
толя. Процес потреває з місяць, бо завізвано

ше вдоволяюче, от, як на відїзднім, хотяи змі
цнені хори представляли ся дуже добре так під 
зглядом сьпіву, як і ансамбльової гри.

Нині покидають Львів наші перелетні пти
ці. Львівска Русь може і байдужа для них, але 
львівске небо плаче за ними. Коби оно було 
противно! Бо театральні річи їдуть підводами 
вісім миль до Яворова... а наш театр до тепер 
не придбав не то що сталої сцени, але анї од-

400 сьвідків. Палїкаля спроваджено під сильною ного критого воза, або хоть плахти для накри-
тя річий. Будуть артисти знов крутити річи з 
дощу, сушити постіль і... проклинати свою до-

Т е л є ґ р а м її.

ескортою жандармів до Больонїї, бо побоювано 
ся, що по дорозі сторонники Палїколя будуть! 
старати ся єго відбити.

-  Чужим добром! Полїция в Петербурзі слї- ’ лю‘ Зарадити сему, було би першим кроком до 
дила вже від довшого часу за якимсь молодим реформи і иіднесепя рускоі сцени, над чим на- 
чоловіком, котрий пускав гроші по всіляких іпі театральні мельоиани вже стілько радили, 
шинках, а слідила тим пильнїііше, що недавно Одна злива підчас подорожи зробить в ґардеро- 
тому при улпци Караванная якісь злодії вкрали |  декорациях більше шкоди, чим коштувала би 
були 9.000 рублів. Коли полїция довідала ся, що .
той молодий чоловік ще недавно був во- захоРона ВІД ДО’ЧУ- 
лоцюгою, то була таки майже певного, що має 
в нїм перед собою того злодія, що допустив СЯ і 
крадежі при ул. Караванній. Коли єго арешто-і 
вано і допитувано, звідки він має гроші, розио-; 
вів він історию, в котру ніхто не хотів вірити,! . ~
а котра все таки показала ся правдивою. Він ' Відень, 20. липня. Президент міністрів др. 
став розповідати, що одного дня вечером, колп Кербер виїхав вчера до Ішлю, мінїстер просьві- 
нїчого цїлїсенький день не їв і змучений не мав ти др Картель до Ауссее, мінїстер рільництва 
навіть де переспати, пішов над ріку Неву і х о - , д ЗЖІ0ванелї до Ґоасерн, а мінїстер др. Іієнтак 
див там понад воду. Коли собі роздумав свою .
біду, така взялась єго розпука, іц > постановив ,д0 1 мУнДеи-
відобрати собі жнтє і вже хотів скочити у во-
ду, як хтось із заду єго задержав. То був якийсь ства скарбу з дня 11. с. м. оголошує постанову 
старий чоловік, убраний як богомолець. Колп він 0 податкових опустах, податків від реальностий 
тому богомольцеві! розповів свою біду, сей зм и -:; зародкових за рік 1901. Опуст податків, я ~ 
лував ся над ним і запросив єго до себе, наго ___...
дував єго і дав ще споро грошин. Від тої пори ІІОРІШЄНО Уже в п переднім р ц , і у ,
ходив пін часто до того богомольця — та її мово-чиншового і домово-класового, остане у- 
сказав, як він називає ся а той за кождий держаний в сім році'. Наступить також по раз 
раз нагодував єго і дав єму грошин. Полїция перший знижка податку від акцийних товариств 
вишукала того богомольця і показало ся, що включн0 в сумі 2,251.000 К.
волоцюга говорив правду. За шість неділь ді- Подорож великого-кня-
став ВІН ВІД ТОГО милосерного богомольця не А м р
менше лиш 1200 рублів. зя Алексзндра Михайловича на оалкан маь біль

Довголїтний Американець. З  Нового Норку ше значінє політичне, як перед тим думаио. В 
доносять що в домі убогих в Ню-Джерзі обхо- політичних кругах ходить вість, що ся подорож 
дня сими днями Американець Ной Рабі свій стоїть в звязи з стремлїнями князя Фердинанда 
129-ий день уродин. Рабі родив ся в Північній ОГОЛОСИТИ Болгарию королїством і що сей план
Каролїні ще перед америкапьскою революцією г> , „„' г л, , г . . о  иоипоати Росия. Болгарин має зістати ко-1 6 одинісеньким ІЗ ЖІНОЧИХ Американців, котрі и Г
жили в часі підписана проголошена независи- ролївством в тім часі, коли князь болгарскци 
мости північної Америки. Він розповідає, що подружить ся другий раз з дочкою чорногор- 
иригадує собі, що чув, як Джордж Вешінґтон СКого князя, княгинею Евксенїєю. На основі ін- 
промовляв в Иорктовнї. Він не був ніколи жо- ф Ормаций 3 Натикану „Уа(ег1апі1“ твердить, що 
натіш і є на дусі ще зовсім дужий, але на тілі *  княгинею православною,
ослаб в послідних часах і заєдно спить. намір г

а також перехід єго на православіє стрітпть ве
ликі перепони зі сторони Батикану.

Триєст, 20. липня. Правительство скликало 
другий раз сойм істрийский на день 29. с. м.

------- Як звісно, засїданє сонму істрийского було не-
Передпослідне представлене, «Власть тьми» Можливе з причини абстиненциї Італійців. Іта- 

ґр. Льва Голстого було цікаве зміною в обсадї л (Дц{ прирекли явити ся на засїданє сойму, бо 
Анисї, яку замість и-ни Бучманівної відограла ПравПтельство їм обіцяло предложити закон, що-

З руско-народного театру.

п-на Слободівна та дебютом п-ни Зофії Сте- 
чиньскої, доньки нашого незабутного артиста 
Андрія Стечиньского, в ролі Анютки. П-на Сло-
бодівна, о скілько пї дозволила наглість обсади, сторожеІО полїцийною. Богато сьвящеників опу- 
ноборола щасливо трудності! ролі, хотяй не змо- скає міст0
гла затерти вражіня повної темпераменту і пра
вди, тогідної креациї п-ни Бучманівної. Молодень
ка п-на Стечиньска вийшла зі своєї трудної ро
лі не як дебютантка, а як артистка. Єї гра має 
богато природності!, а модуляция голосу вика
зує зрозумінє ролі і перенятє ся нею. Деколи
затирали ся у вимові закінчена слін, а то і ре- С1дане
чень; сей недостаток треба ще доповнити, як і
взагалі щиро працювати над дальшим вирівна- СИТЬ) що вість 1ір0 стр1чу цїсаря Вільгельма з ко
нем гри. Але що в п-ні Стечиньскій лучить ся ролем Едвардом і царем в половині серпня в 
талант разом з образованєм і гарним уложенєм, Моґунциї _  е неправдивою. Тамошним властям 
тож ми певні, що те всьо майже «прийде само 1)р0 те нУч0 ве звісн0.
собою». П. Твардиєвич, який переняв ролю ста
рого Якима по п. Ольшаньскім, був за молодим 
в рухах і бесіді супротив свого вигляду і вира
зних вказівок автора.

Решта ріль в давній обсадї випала дуже 
складно і богато рівнїйше, чим тамтого року. 
Констатуємо з приємностию, що таланти наших 
молодих артистів розвивають ся скорою ходою. 
Є се в великій части також заслугою енерґіч- 
ної і сумлінної режисериї, яка спочиває в руках 
п. Стадника. В нїм виростає на наших очах для 
руского театру директор-артист, який чей ко
лись зробить конець доривочній господарці «па
тріотствуючих» ділєтантів.

Вчера попращав ея наш театр зі столицею 
представленєм «Не ходи Грицю« на міській сце-

Відень, 20. липня. Розпорядженє мінїстер-

якии
до-

до перенесеня сойму до Паренци.
Сараґосса, 20. липня. Монастир і більшу

часть костелів замкнено. Йньші позістають під

Градець, 20. липня. На вчерашнім засїданю 
міскої ради прийшло до бурливих сцен при на
радах над затягненєм 20-мілїонової позички. 
Коли референт сеї справи віцебурмістр Гоген- 
бурґер забрав голос, социялїсти почали свиста
ти і кричати, так що предсїдатель замкнув за-

Берлин, 20. липня. »Ьоса1 Апгеі^ег» доно-

Царгород, 20. липня. Слідство в справі по- 
слїдного пожару в Ільдіз Кіоску нокінчено. По
казало ся, що огонь підложила одна з дам дво
ра султана, призначена до служби в гаремі. Вче
ра вивезено єї на вигнане до Африки.

Капштад, 20. липня. Всі анґлїйскі війска, 
призначені до оборони Каплянду, мають повер
нути з Оранії і їрансвалю на полуднє, для обо
рони тамошних фармерів перед Бурами.

Льондон, 20. липня. Кітшенер доносить з 
ІІреториї: На невелику анґлїйску колюмну на
пав відділ Бурів і штурмував єї цілий день. Ан- 
гличан погибло 10, а між ними 3 офіцири; 17 
вояків є ранених.
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С0Ю 58Е11М Егпезіа Т І т а ,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна 

Програма від 16. до ЗІ. липня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) ТКе бгипаІКоз, одинока на суші дамска 

трупа акробатска (7 пань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) Тйе ВоуаІ Вапуоіі Віоз- 
кор, в природній величині пластичні фотографії. 
4) Агіиг СІЄ йріпзкі, зьві?да' всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. о) Регііпа, а к р о б а т и ч н а  
танцерка австральска. 6) МадІїегіІІа еі Біизерре 
БіапаІО, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвітляні і декорациї. 7) 3 панї Сєіігце, 3-ех 
панів, чорногорска труна в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТКе 5 ВеууаІГз, електричні 
сьпівачки. 9) ТЬе Рг. МаггаКт Тгоире, з. своєю 
пантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії І-іТе представлене. Білети вчасній- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситети, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Унївер- 
зитет.

За знамениті вироби преміовании 
ц. в. державною медалию.

Р. МОВАУБЗ,
^Вгііпп, Сгоззег Р1а±х,

’укінченпй слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Швайцария), вироблює і доста
вляє годинники ва вежу церкви, 

шкоди урядовії будівлі Фабрики, замки, віллі і т. п в н а й -  
ттчн. ійім і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цін ліки на жадане даром. Вивіз на Схід.
21 -26

Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трепла Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинкицї"
зі Львова

♦  готель і реставрацію ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в ІІрутї 
о 200 кроків від готелю, прогульнії нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелізни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає и. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНО 1892. —
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Товариство взаїмних ооезпечень

„Д Н ІС  Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а се к у р а ци й н е, обезпечає будинки і всі пред
мети движнмі против огневих шнід

• Д н їс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
І  в ір н и м  в с іх  т р е х  Еп ар х їй

Фонди ґвараицийні »Днїстра« з днем ЗІ грудня 1900
311.540 кор 11 сот І 
171 942 ’

6000 
30 924

Фонд реаервовий 
Резерва премії 
Резерва спецпяльна 
Фонд емеритальний 54

і разом 
І 620 406 кор. 65. сот

[ЮрЛ'Тарифи «Дністра* умірновані Надвпжка річна розділяв ся між членів є 
зворотів За рік 1900 дістають члени 8% звороту з премії

>Дністер« виплатив до Зі. грудня 1900. відшнодовань 2.120.834 чор 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних Банк краєиий 
ощадности у Дьвові, Коломиї, Самборі, Долинї Святині, Городенцї. Теребовли Залі 
щиках, Городку > Богородчаяах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через "Дністер* в Товаристві ззаімн обезпеч, 
в Кракові; в таких обезпечень через >Дністер* іде часть провізні на рускі чублячи 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариства рускі

>Днїстер« пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в оьрестностях. 
де ще иема близько агенций «Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провізні

Зголошеня о атенциі треба вносити де Дирекциг у Львові

Селяне' убігайте ся тілько о агенциі "Дністра*

Шкод-

Каса

л»,
о(Ьш
лXи
чо
гзX
ч
ї

Всілякі

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізпї або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

купує  і продає

В С Я К І

папери цінні

і ІУІОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур 

с і деннім не числячи н ія ко ї 

провізні.

А

ь*

А

ь*• р
V

| |

Поївз
посп. | особ. 
приходить 
О ГОДИНІ

ДО Львова

1-35

6- Ю 
6-20 
6*46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50 

11-45 
1Г55 
1255
1-Ю

2-20
2-35

Г45

3- 14
4- 40 
і.-ІІ
5- 35 
6*60
5- 40
6- 00

Н і ч

8-49
2-31

1215

7- 36
8- 60
9-41
920
9-£0
9-40

1020
10-20
1002
312
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лаво ного (Пегату) Калуша, Сянока
8 Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряпіопа, Любачова, Самбора
ві Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
еі Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
8І Самбора, Борислава, Стрия 

з Підво.ючиск (Київа) Бродів на дв. Ііідз.
„ „ „ на дв. голов.

8 Кракова
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Ье.івця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
а Явова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволо“чск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. особ.

відходить
0 годинї

Г55
2-08

8-30
2-55

2 40

Н

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
316
3-26
з-зо

і ч

12-45
6-Ю
620
6-30

зі Львова

2-51

635
710
7-32
7'2б
752
9-30

10-30
1100
11.10
1Г32

4‘15
445

І
до Станиславова. П ,-двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде, 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д о  Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дво[ ць головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (18. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза -о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середи о-евронейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львіг '.кого. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописии 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі пньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. веліаниць державних (ул. 

Красі иких ч. о. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

скидає і відповідає за редакцию Лев Лолатиньский. З^друкарнї В. А. Шийковского.


